

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Świętokrzyskie Centrum Onkologii Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
ul. Artwińskiego 3

Kielce

PL-25-734

Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja zamówień publicznych

Tel.: +48 413674280

E-mail: justynasi@onkol.kielce.pl

Faks: +48 413674071

Kod NUTS: PL72

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [https://platformazakupowa.pl/pn/onkol\\_kielce](https://platformazakupowa.pl/pn/onkol_kielce)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/onkol\\_kielce](https://platformazakupowa.pl/pn/onkol_kielce)

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Zakup lasera CO2 i wideolaryngoskopu z przeznaczeniem dla Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach  
Numer referencyjny: AZP 241-36/2019

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

33100000

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zakup lasera CO2 i wideolaryngoskopu z przeznaczeniem dla Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach, stosownie do :

Pakiet nr 1 – Laser CO2- Blok Operacyjny – 1 szt.

Pakiet nr 2 - Wideolaryngoskop- Dział Anestezjologii i Intensywnej Terapii- 1 szt.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: SPZOZ-SCO

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-038773

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 056-128660

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/03/2019

### **Sekcja VII: Zmiany**

#### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

##### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

##### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 2

Zamiast:

Pakiet nr 1 – Laser CO2 - Blok Operacyjny – 1 szt.

Powinno być:

Pakiet nr 2 - Wideolaryngoskop- Dział Anestezjologii i Intensywnej Terapii- 1 szt.

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 2

Zamiast:

33169100

Powinno być:

33100000-1

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Zamiast:

Pakiet nr 1 – Laser CO2 - Blok Operacyjny – 1 szt.

Powinno być:

Pakiet nr 2 - Wideolaryngoskop- Dział Anestezjologii i Intensywnej Terapii- 1 szt.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Zamiast:

Każda oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości:

Pakiet nr 1: 8 000,00 PLN

Zamawiający dokona oceny ofert z zastosowaniem art. 24aa UZP

Powinno być:

Każda oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości:

Pakiet nr 2: 2 200,00 zł

Zamawiający dokona oceny ofert z zastosowaniem art. 24aa UZP

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Z-ca DYREKTORA  
ds. Technicznych i Inwestycyjnych

mgr inż. Wojciech CEDRO